

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

昨天上午一摩托车维修点起火,板房屋顶被烧塌

消防员冲进火场扛出液化气罐



消防人员正在现场灭火。通讯员供图

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 26日上午8点左右,幸福南路10路车终点站西侧一摩托车维修店起火。由于是汽修店,店内有不少助燃物,三间屋几乎被烧了个干净。了解到厨房内有液化气罐,消防人员立刻将围观人群进行疏散,之后冲进厨房将液化气罐扛了出来。

26日上午8点左右,幸福南路10路车终点站西侧浓烟滚滚,从芝罘电路上都能看见着火处上空的浓烟。很快,有人拨

打了119,消防车载着救援人员赶到现场。起火的是一家摩托车维修店,这家店共有三间屋子,都是用板房搭建起来的。着火的板房紧挨着公交车终点站的大院,旁边就是配电箱。

幸运的是,第一时间发现着火后,有人将电闸及时拉了下来,配电箱没有受到影响。消防人员立刻铺设水带进行灭火。一队消防人员拿着水枪从公交车停放的大院内控制火势,防止火势蔓延到院里的房屋内。然后一队消防人员拿

着水枪从正门口进攻灭火。

由于着火的是铁皮板房,只开了一个小门,大火都被包在了板房里面。为了方便灭火,消防人员对板房上的其他两个门进行了破拆。在高温的烘烤下,板房的屋顶已经塌下来一部分。这时,老板才想起来,厨房内有液化气罐。消防人员立刻将围观居民进行了疏散,之后冲进厨房将液化气罐扛了出来。

由于屋内的温度太高,消防人员无法冲进去灭火,只得先在门口往里喷水来降温。

与此同时,明火也被扑灭得差不多了。之后,消防人员又进入内部,一点点将残火扑灭。因为是汽修店,里面的助燃物不少,为了防止有残余的火苗,消防人员一点点将板房里堆放的东西扒拉了一遍,确认没有危险后才撤离现场。

据悉,着火的三间板房有两间已经完全烧毁,另外一间放置工具的也烧了一半。整个维修店几乎在这场大火中报废。

奖励线索人张先生50元

遮挡号牌上路 40分钟后落网

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员曲涛) 前后车牌不一致,还大摇大摆地上路,没想到早已被指挥中心通过路口监控盯上了,路面民警用时40分钟将违法车辆查获。

26日早7点半左右,烟台市交警指挥指挥中心在监控中发现一辆绿色面包车有问题,这辆车的后号牌不一致,指挥中心立即联系了路面执勤民警,准备拦截这辆面包车。

8点10分左右,指挥中心在环海路立交桥发现了该车的行踪,立即指挥岗站警力进行拦截。交警二大队的民警刚接到指令,就在路口北侧看到了这辆面包车,民警随即将其拦下。

面包车被拦下后,民警对车辆进行了仔细检查,发现前后牌不一样,年审和保险都已经过期,并且私自拆下了后排座椅,装载货物。

一条事故滑痕 “揪出”肇事司机

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员侯正达 孙晋) 一场看似简单的单方肇事案,细心的民警依然发现了线索,并快速找到肇事司机。事故发生4小时后,司机体内酒精含量依然达到了醉驾的标准。

19日晚上11点多,招远交警大队接到报警,在玲珑镇沟上大桥南侧有一辆面包车翻在路边沟中,乘车人死亡,驾驶员伤情严重,看起来像是一起单方肇事。仔细勘察后,民警发现在面包车左侧车道内发现有一条不明显的轮胎侧滑痕迹,在痕迹的末端散落一摊防冻液。结合种种迹象,民警分析这应该不是一起单方肇事。

调取肇事地点南2公里处监控,民警找到了肇事车辆,并查到了车主温某的电话。温某在电话中承认自己驾车肇事。20日凌晨3点,温某来到交警大队自首。经检查,温某体内的酒精含量依然超出了醉驾标准。

国网龙口市供电公司

现场督导做好 冬季防火工作

本报讯(通讯员王茜) 11月21日,国网龙口市供电公司安全监督人员来到石良镇重点防火地段220kV沈招线、任家沟村,了解现场情况,督导冬季防火工作,防范供电线路及设备火灾险情,全力构筑冬季防火安全屏障。

一顿砍价后,拿起古玩就溜

两家古玩店遭遇同一名顾客,目前店方已经报警

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 24日下午,在上夼西路古玩城一家古玩店里,一男子看好一块寿山石后跟店主讨价还价,之后借口跟朋友拿钱拿起东西就走。无独有偶,还是这名男子,23日中午在齐鲁文化城内一家古玩店用同样方法抢走一象牙牌和玉筒。目前,两家店都已经报警。

25日,古玩城的王女士向记者讲述了她的遭遇。王女士说,24日下午1点多,店里来了一个30多岁的男子,在柜台看中了一块

寿山石。“那是寿山石里最好的一块,进货价1000多一点,好几年前进的了。”王女士说,对方似乎对这块石头爱不释手,一直跟王女士讨价还价。

最后,王女士以接近本钱的价格,跟男子谈好了卖价。“他又说缺条绳子,让我给他搓根绳。”王女士说,顾客有要求,她便很快给顾客弄好了绳子。没想到这男子拿起石头就往外走,“我赶紧喊,你还没给钱呢。他说他朋友在古玩城有店,他这就去朋友那拿钱。”

王女士说,她并不认识那名男子,所以对他很不放心,就在男子身后一直跟着。从西门一直走到东门,男子突然脚底抹油,一下子就跑了。“当时下着雨,我追都追不上。”王女士想起当时的情形就懊恼,1000多元的买卖落空了不说,东西还被人抢跑了,幸亏古玩城有监控,将这一切都拍了下来。

而齐鲁文化城的一家店也遭遇了跟王女士同样的情况。这位不愿透露姓名的店员介绍,23日中午,一名男子进店购

物,当时男子在店内待了20多分钟,看这看那,“看中一象牙牌子和一个玉筒,跟我好一顿讲价,讲完价后就拿着跑了。”这位店主说,她和古玩城里王女士对照监控一看,原来是同一个人所为。

据两家店的工作人员介绍,这名男子30多岁的样子,平头,有点胖,身高1米7多一点,其他店主要是遇到这样的男顾客,一定要提高警惕。目前,两家店都已经报警,警方正在对此事做进一步的调查。

孩子患病,8个家庭抱团自救救人

“温馨白血病儿童自救队”来到烟台,一天募到善款1600元

本报热线6610123消息(记者韩逸) 当得知自己的孩子患上白血病,他们倾家荡产也从未想过放弃,他们选择抱团自救,也把援手伸向需要帮助的群体。26日,由八个家庭的家长组成的“温馨白血病儿童自救队”来到烟台,为自己和别人家的白血病患者筹集善款。

“我们站在这里,其实非常自卑,因为我们没法给自己的好孩子治好病,让他们像普通孩子一样拥有最正常的生活……”上午10点左右,三站批发市场的人口处站着四位穿着红灰冲锋衣的中年男人。他们低着头,默不作声,眼前摆着说明情况的看板和筹款箱,路人不时投进几张

零钱,无论多少,四个人都会一起鞠躬,说声“谢谢”。这四个男人分别来自四个不同的家庭,而他们的相识,是缘于共同为自家孩子治疗白血病的经历。

“我的女儿就叫温馨。”39岁的姜延武是这个自救队的组织者。2012年9月份之前,他只是个在街头靠卖爆米花为生的普通小贩。9月份,原来生龙活虎的女儿温馨经诊断患上急性淋巴细胞白血病,住院半年花光了家中积蓄,他不得不走上街头求助。

“白血病这个病实在太费钱了,完全治好需要好几年,这期间需要更多钱。”在治病过程中,姜延武看到了更多因为缺少救命钱而放弃治疗的

家庭,也深深理解这些家庭的无奈。“我就想,能不能大家团结起来,自己救自己,不抛弃也不放弃。”

半年时间,他身边多了七个同样遭遇的家庭,他们立志为更多的白血病患者募捐。他们走上街头,联合各种社会团体,想尽各种办法。来到烟台这天募集到1600元钱。其中四家人因为孩子的病情较重,无法分身,所以暂时有四家人派来募捐。

每天筹来的钱,八个家庭的代表一起清点,签字,按手印。前前后后,已经募得善款90余万元,但真正用在他们自己孩子身上的,却不足十分之一,“因为总能碰到更需要的孩子。”姜延武说。

果香原创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199